

院长于忠党参加党政办公室党支部

12月主题党日活动

12月17日，党政办公室党支部结合党史学习教育要求，采取“理论学习+观影学习”的方式，认真组织开展了以“学深悟透党的十九届六中全会精神 从党的百年奋斗历程中汲取精神力量”为主题的党日活动。党委副书记、院长于忠党以普通党员身份参加会议。



于忠党指出，党的十九届六中全会是在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键点召开的一次承前启后、继往开来的重要会议，定位高远、事关全局、意义重大。学习党的十九

届六中全会精神，关键要科学把握全会精神的内涵实质，从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量，真正把学习贯彻全会精神落到实处。

于忠党强调，党政办公室作为学院重要的综合协调部门，处于承上启下、联系左右、协调各方的重要位置，是服务学院各个部门的核心平台，要坚定“把工作做到极致”的理念，明确工作职责，找好角色定位，充分发挥参谋助手作用，确保政令畅通，不断提升办公室工作水平。**一是培养一丝不苟的工作作风**。做到“严、细、实”三个字。“严”就是要求严，对工作要求严，对自己要求严，用严的要求打造更优工作质效。“细”就是心思细，细心思考、细致工作，多动脑、勤思考，把每一个细节做到极致，力争工作“零失误”。“实”就是做事实，实实在在真干事，扎扎实实干成事。要进一步提升工作质量，提高政治定力和政治站位，以立足本职、解决问题、服务全院师生为着力点，提升党政办公室的战斗力。**二是发扬团结协作精神**。党政办公室是一个整体，工作虽有明确分工，但要有“一盘棋”思想，要讲协作，努力做到不错位、不越位、不空位，通过协作提高效率、汇合力量，紧紧围绕学院中心工作，更好为领导决策服务，为师生服务，为学院事业发展服务，保障学院上下和谐有序、高效运转。



会议集中学习了党的十九届六中全会精神，以观看视频的方式学习习近平总书记在中央全面深化改革委员会第二十次会议上的重要讲话精神以及“七一勋章”获得者艾爱国事迹。围绕学习内容开展专题讨论，每名党员同志结合工作实际交流心得体会。党政办公室党支部集体为于忠党同志举行“政治生日”仪式，全体党员重温入党誓词。



会后，全体党员表示，要以此次主题党日活动为契机，进一步坚定理想信念，加强党性修养，扎实做好每一项工作，以实际行动践行初心使命。

（党政办公室党支部供稿）